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Şapte români din zece se tem de o potentiala criza economica (sondaj)

Şapte din zece români sunt îngrijorati de o posibila criza  economica care le-ar putea influenta situatia

financiara, conform celei  mai recente editii a Barometrului UNSAR- IRES privind Perceptia riscului  si

cultura asigurarilor.

Totodata, inflatia galopanta si razboiul din Ucraina sunt urmatoarele doua riscuri majore de care se tem românii.

"Pe masura ce înainteaza în vârsta, participantii la cercetare exprima  mai multe îngrijorari cu privire la evenimente

care tin de mediul  înconjurator (fenomene meteo, dezastre naturale)", sustin autorii  sondajului.

Potrivit cercetarii, evolutia inflatiei de la începutul anului  i-a afectat pe jumatate dintre intervievati, însa

proportia celor care  au fost afectati foarte mult este în scadere fata de 2022, cu 8 puncte  procentuale (pp).

Respondentii mai în vârsta, cei cu venituri mai mici  si care locuiesc în mediul rural au fost afectati în mai

mare masura.

Mai mult de o treime dintre intervievati declara ca veniturile le-au  crescut în ultimul an, iar proportia este în

urcare cu 10 pp fata de  2022. Respondentii cu nivel înalt de educatie si cei care locuiesc în  mediul urban declara

acest lucru în proportii mai mari.

În schimb, nu exista diferente fata de valul anterior al cercetarii cu  privire la economisire. Patru din zece români

cred ca vor economisi mai  mult în urmatorul an si cei mai multi declara ca si-ar plasa economiile  în depozite

bancare. Investitiile în imobiliare sunt cea de-a doua  varianta pe care peste un sfert dintre ei ar alege-o, urmata de 

investitia într-o asigurare de viata.

"Într-o perioada marcata de impredictibilitate, în care fiecare dintre  noi cauta stabilitate financiara si siguranta,

asigurarile reprezinta o  modalitate eficienta de prevenire a dezechilibrelor financiare pe care  le poate întâmpina o

familie, dar si o cale catre un viitor mai bine  protejat financiar. Asigurarile ofera o solutie rapida si eficienta 

pentru protejarea a tot ceea ce am construit si pentru siguranta noastra  si a celor dragi", a declarat Alexandru

Ciuncan, presedinte si director  general al UNSAR.

Barometrul UNSAR- IRES a fost realizat în perioada mai- iunie 2023, pe  un esantion reprezentativ format din

1.015 respondenti cu vârsta între  18- 50 de ani, utilizând metoda CATI (Computer Assisted Telephone 

Interviewing).

UNSAR - Uniunea Nationala a Societatilor de Asigurare si Reasigurare din  România reprezinta 21 de companii

de profil care detin o pondere de  peste 90% din piata locala de asigurari. Din anul 2007, UNSAR este  membru cu

drepturi depline al Federatiei Asiguratorilor si  Reasiguratorilor Europeni - Insurance Europe.
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